

奥克半月刊



第 6 期
2018年3月31日
2006年1月创刊
(总第269期)

主 编：朱建民 副主编：董振鹏 仲崇钢 编审：高雪夫 李裕丰 齐南家 胡伟
主办单位：奥克集团 中共奥克集团委员会 奥克集团工会委员会

奥克股份全面参与2018国家二氧化碳重点专项申报答辩



本报讯 3月24日，奥克股份董事长朱建民与中科院过程所和化学所等专家一起，在北京中国科学院计算机所网络信息中心，参加了“CO₂高效合成重要化学品新技术”的国家重点项目申报答辩。同一天，奥克股份与大连理工大学联合申报的另一个“CO₂高效合成重要化学品新技术”，在大连也进行了网上申报答辩。

CO₂利用是当前国际关注热点和国家重大战略。“CO₂高效合成重要化学品新技术”是科技部2018年国家重点研发计划“煤炭清洁高效利用和新型节能技术”专项项目的子项目。在今年全国申报“CO₂高效合成重要化学品新技术”的三个项目中，奥克股份与中科院过程所等单位联合申报了该项目，并重点承担其中一个子项目，朱建民担任子项目负责人。奥克股份与中科院过程所等单位联合申报新开发的CO₂资源化利用关键技术，通过集中攻关，产学研深度融合，意在开发成套新技术，奥克股份负责实现工业应用示范。

省委常委、统战部长范继英莅临奥克集团调研



本报讯 3月20日下午，辽宁省省委常委、统战部长范继英，在辽阳市委书记王凤波及东洲区委书记段德坤等陪同下，莅临奥克集团调研并看望全国政协委员朱建民。奥克集团董事长朱建民率队在辽班子成员接待了范部长。在奥克厂史馆，朱建民向范部长一行介绍了奥克的发展历程、发展战略、科技创新以及和研发等，特别汇报了奥克“共同富裕、共和共赢”的核心价值观与奥克企业文化以及奥克集团的党建和工会建设取得的成就与经验。范部长对奥克所取得的成就予以了充分肯定，并询问了奥克的产品与经营情况，鼓励奥克实现高质量发展的目标。

朱建民出席辽宁省民营企业座谈会

本报讯 3月28日，辽宁省民营企业座谈会暨辽阳市民营企业座谈会，在辽阳市召开。辽宁省委书记范长龙主持了座谈会。



会上，朱建民第一个作了题为“聚焦辽宁优势实体经济、更加解放思想深化改革”的主题发言，提出了高度重视民营企业理想信念教育，引导鼓励民营企业高质量发展、推动技术转移转化产业平台建设、深化改革减轻降低企业营商成本以及发挥中小企业联合会作用促进辽宁民营经济健康发展振兴老工业基地的建议。广东东丰集团董事长江南、辽宁禾丰牧业董事长金卫东、大商集团董事长牛群、东软集团董事长刘积仁等七位民营企业家在座谈会上发言。

座谈会上，奥克集团董事长朱建民第一个作了题为“聚焦辽宁优势实体经济、更加解放思想深化改革”的主题发言，提出了高度重视民营企业理想信念教育，引导鼓励民营企业高质量发展、推动技术转移转化产业平台建设、深化改革减轻降低企业营商成本以及发挥中小企业联合会作用促进辽宁民营经济健康发展振兴老工业基地的建议。广东东丰集团董事长江南、辽宁禾丰牧业董事长金卫东、大商集团董事长牛群、东软集团董事长刘积仁等七位民营企业家在座谈会上发言。

朱建民在座谈会上发言。唐一军省长在认真听取了八位民营企业代表发言后指出：辽宁民营经济已成为促进经济增长、推动创新创业、吸纳社会就业和创造财富的重要力量。为辽宁经济社会发展作出了重要贡献。唐省长向辽宁民营企业提出四点希望：希望广大民营企业认真学习贯彻落实习近平总书记关于非公经济重要论述，围绕辽宁新一轮振兴积极作为，实现企业更快更好发展。为辽宁振兴做出新的贡献。

此次项目如申报成功，将为奥克股份在国家级重大项目煤炭清洁高效利用和二氧化碳资源化开发应用领域获得一席之地，有利于奥克化学在我国抢占CO₂利用技术的制高点，解决和突破我国煤炭清洁高效利用的瓶颈问题，具有重要的战略意义。奥克集团总工程师刘兆洪参加了在大连的申报答辩。奥克股份科技事业部副总经理、扬州技术中心总经理顾晓华参与了该项目的申报筹备工作。



全国政协委员、奥克集团董事局主席朱建民分享两会心得

本报讯 全国政协委员、奥克集团董事局主席朱建民参加两会凯旋归来，在3月19日上午举行的辽宁省中小企业联合会2018年副会长扩大工作会议、3月20日上午举行的辽阳市政协十四届全体委员培训会议上，分别做了《完善国家新治理，全面奋进新时代》主题报告；向与会会员介绍了今年参加北京全国两会参政议政的经历和今年的两会精神，分享了参加两会感悟心得。报告受到了与会人员的热烈欢迎，并引起积极反响。

集团董事局主席朱建民参加全国工商联军民融合调研

本报讯 3月27-30日，全国工商联副会长、奥克集团董事局主席朱建民，随同全国工商联副主席、全国工商联军民融合工作领导小组副组长黄家华等的调研团在沈阳和大连开展了为期五天的军民融合调研。

本次调研是为了认真贯彻落实习近平总书记关于军民融合系列讲话精神和中央军委军民融合发展委员会会议精神，全面了解民营企业开展军民融合的基本情况而进行的调研。

本次调研以座谈会、实地考察以及问卷等方式对沈阳和大连两地部分民营企业进行了调研，为总结成功经验、分析研究影响军民融合深度发展的主要问题、制定全国工商联推动军民融合工作指导意见提供依据。



奥克股份财务共享中心骨干培训顺利结束



本报讯 3月10-11日，奥克股份财务共享中心在仪征市举行2天封闭式培训，并邀请事业部相关领导及工作人员参加。

16-17日财务中心领导赴浙江大学公司现场培训学习。至此，财务中心首次骨干培训圆满结束。

为转变现代化财务思维模式，推动财务管理的变革与转型，实现人人财务、激活组织，将价值核算变为价值创造。股份公司本次培训选择在仪征市，参训骨干共计38名，是奥克股份财务中心有史以来投资最大的一次专业培训。

在为期2天的培训中，学员们带着空杯心态聚精会神的投入到卓越咨询李老师的讲义中，同时在学习过程中结合自己实际工作中遇到的疑惑和困惑积极与老师互动交流。

通过此次培训，每一位学员重新审视自己的地位与作用，明确财务共享中心的概念和发展的新要求，对财务共享中心的建立以及建立过程中如何规避风险有了深刻的认识与提升，对财务共享中心与ERP结合、高效智能、共享服务有着深远的意义。

本报讯 3月22日上午，奥克实业副总顾崇利、陈扬英、奥克集团研究院常务副院长、奥克股份科技事业部总经理张洪林及奥克医药营销部董立东、李日安到常熟参观了筹建中的北京大学分子工程苏南研究院，并与陈继海院长、邵宏伟副院长就研究院的运营机制、PEG在新领域的应用以及双方在将来可能合作的领域进行了广泛和深入的交流。

3月22日下午，陈继海院长和邵宏伟副院长到江苏奥克公司参观了仓储公司及扬州公司EO、EOD生产基地，随后与奥克集团副总顾崇利、奥克股份总裁董振鹏进行了交流。陈继海教授作锂离子电池领域的资源专家介绍了相关的行业情况，双方就锂电领域的发展现状及趋势、奥克在锂电领域相关的项目进展及感兴趣的研发方向进行了充分的交流，双方约定在前期合作的基础上多沟通交流，力争在产学研深度融合方面有新的合作成果。



奥克集团与北京大学分子工程苏南研究院开展交流